11Iro

HAms: ancap
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2017 23:12:10

dopMmupoBaHHus 3aKII0YeHHs1 Bpaua: 22.11.2017 23:15:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294975/answer/294976




oOpeiit Beuep! Bo3MOKHO peyb UIEeT 0 aKTUBHOM CEKCe IT0CJIe KOTOPOT0 MHOTIa Pa3BUBAETCS
TpaBMaTU4YeCKul 0TeK. Kak mpaBuio, Ipu CoOMI0eHnH TI0JIOBOTO ITOKOSI, 0TEK 6eccielHO MPOXOOUT B
TeUYeHHe HeCKOJIbKUX qHer. Ho 9To Uit Mou MPeAnoaoKeHus, T.K. OMUcaHHas Bamu mpobiemMa
TpedyeT ocMoTpa mpobaeMHOro MecTa. s 9Toro Bam nyyiie oOpaTUTHCS Ha OYHBIHM IIPHEMe K
ypoinory. Mel TakKe MOXK€EM IIocTapaThCs BaM momoyb CoBeTOM, eciv Bel cMOXeTe cuesnaTh U
npucaath Gororpacduio 3Toro NpodIEMHOI0 MecTa C HECKOJIbKMX PaKypCoB (0YeHb BaKHO, YTOOH
omuckriBaeMasi Bamu npo6nema Owiio Ha ¢poTorpaduu B pokyce o0LeKTHBa). Yiauu!



